

万企帮万户 惠及贫困人口32400余人

市工商联(总商会)召开六届六次常委会暨 万企帮万户动员会

本报讯 7月30日,市工商联(总商会)六届六次常委会暨 万企帮万户动员会召开。市委常委、市委统战部部长田华玉,市政协副主席、市工商联主席张元次出席会议。

今年来,市工商联(总商会)着力贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,取得了较好工作成绩。就下一步工作,田华玉要求,全市上下要保持定力,增强信心,集中精力应对各种风险挑战,帮助民营企业解决发展中的困难,营造更好的发展环境;民营企业要进一步强化政治思想引领,加强自

身建设,推进改革创新,推动民营经济高质量发展;扎实开展 万企帮万户 行动,努力将其打造成社会扶贫的 名片。

会议表彰了全国、全省 万企帮万户 精准扶贫行动先进单位和 四好商会 ,开展了 万企帮万户 行动广泛动员。近年来,市委统战部、市工商联、市扶贫办组织引导全市广大民营企业,积极开展 万企帮万户 精准扶贫行动,在助力党委政府打赢脱贫攻坚战中发挥了重要作用。截至目前,全市共有190家商协会和民营企业结对帮扶贫困村224个,实施帮扶项目539个,投入资金5.5亿元,惠及贫困人口32498人。(本报记者 周密)

高温酷暑送清凉

刘鸿翔一行调研我市工会工作

本报讯 7月30日,省总工会副主席刘鸿翔带领省总财务资产部、省总基层工作部相关负责人一行来到我市,就工会工作进行调研并为在一线坚守岗位的职工送清凉。市人大常委会副主任、市总工会主席陈红日参加调研。

调研组针对我市百人以上非公有制企业工会组建情况;货车司机、快递员等八大群体 暨农民工入会情况;基层工会干部工作情况;社会化工会工作者工作情况等展开调研。

你们有没有参加公司工会组织的集中培训? 你们都享受了哪些福利待遇? 调研组一行深入绿航果业、福安家

木公司实地调研,每到一处都详细询问企业职工的福利待遇等问题,参观职工之家、职工书屋、职工健身房。刘鸿翔充分肯定了公司对社会的责任感,为职工干好事、做实事,并在努力提升职工素质、丰富职工业余文化生活上下了功夫。

当天,刘鸿翔一行还深入到中铁四局黔张常铁路经理部、张家界市公共汽车公司为建设者和保证公交正常运行的职工们送去清凉。希望这些奋战在一线的建设者和职工们在注意安全的前提下斗酷暑,立足岗位,贡献自己最大的力量。

(本报记者 宁惠)

为企业排忧解难

彭红督查 双联 重点工程项目

本报讯 7月29日,市政协副主席彭红带领市教育局相关负责人深入到桑植县大湘西中药材交易中心、晟盛时代广场商圈、溇水风景名胜区开发建设项目建设三个双联 重点工程项目督查。

每到一处,彭红都认真听取项目负责人对项目建设情况的汇报,了解项目发展中存在的问题和困难,并和大家探讨解决问题的办法。桑植大湘西中药材交易中心是桑植县2018年重点招商引资项目之一,由湖南超旺农业科技有限公司投资新建,建成

让乡亲们搬得出能致富

桑植县举办首场易地扶贫搬迁专场招聘会

本报讯 7月26日,桑植县举办首场易地扶贫搬迁专场招聘会,现场签约204人。

今年年初,桑植县与常德市人力资源和社会保障局签订了劳务合作协议,重点为异地搬迁户提供合适的工作岗位,解决 搬得出、稳得住、能致富 的问题。本次招聘会由湖南恒安纸业有限公司、常德市东风纺织服装有限责任公司、桑植县明

毅电子加工厂等40余家企业参加,主要为人潮溪镇、利福塔镇、官地坪镇等12个乡镇的易地搬迁户及其他建档立卡户,提供2180个就业岗位。

招聘会现场吸引2000多人前来咨询,通过查阅招聘资料和询问现场工作人员,最终有204人进行了意向签约。

(本报记者 向文)

用满腔热情做好服务

记慈利县顺达出租汽车有限公司驾驶员杨辉

本报记者 李成义

出租车行业 创“三优”

一身笔挺的天蓝色工作制服,个头虽算不得高大,但显得很结实,一双黑色的眼睛神采奕奕,黝黑的脸庞逢人总是露出亲切的笑容。慈利县顺达出租汽车有限公司驾驶员杨辉传递出一种特有的亲和力。他是一名从业近16年的出租车驾驶员,也是全市出租车汽车行业服务全域旅游 创三优 竞赛活动 共产党员先锋号 荣誉获得者之一。

杨辉是个健谈的人,53岁的他,说话声音高亢,激情满怀的样子像个年轻小伙子。

今年,他第十次参加高考爱心送考,这一次,给他的记忆尤为深刻。

6月8日高考第一天,在慈利县金慈小学考点,距离第一场考生截止入场仅剩20分钟时,需要杨辉接送一位忘带准考证的考生回家取证。来回距离约6公里,且经过的路段正值上班出行高峰,在交警等部门紧急开道帮助下,杨辉凭借多年驾驶经验以最高效的方式顺利完成接送任务,仅耗时10来分钟,为考生赢得了顺利进入考场的关键时间。

杨辉认为,用诚信和热情服务好每一位乘客是自己的分内之事,更何况自己还是党员,更要发挥党员的先锋模范带头作用。

虚假宣传、难以追责、监管乏力 家教行业乱象调查

新华社 新华视点 记者 郑天虹 刘娟 宋佳

正值暑期,家教生意更为走俏,一些机构甚至开出了金牌家教一小时500元、补齐语数外三科一年15万元的 天价 学费。

然而,新华视点记者调查发现,家教简历注水是业内的公开秘密,家长花高价请到的很有可能是家教中介虚假 包装 出来的老师;家教行业缺乏准入和专业标准,相关部门监管乏力,一旦发生事故难以追责。有关部门应推动制定行业标准,加强对家教市场的监管,促进家教行业规范化发展。

虚假宣传、简历注水成业内公开秘密

近期,上海的张先生通过某家教网络12岁的女儿请了个上门家教,但女儿的成绩却越学越差;调取监控后发现,家教老师上课经常说些惊悚恐怖、污秽不堪的内容。家长赶紧联系这位家教,然而对方却将其微信拉黑,电话也已注销。家教网站资料显示该男子为 上外出读研究生 ,上海外国语大学却回答称该男子并非该校学生。

一位家长向记者反映,他曾通过中介机构花高价请了一位据称是某初中名校老师的上门家教,后来通过熟悉的人打听,才知该中学并没有这位老师。

记者调查发现,一些家教中介机构对所推荐的老师存在身份审核不严甚至信息造假的情况。记者以加盟为由,咨询了优师智家教网的有关负责人,该家教网的宣传页面上显示,上门一对一辅导老师都是经过

平台精挑细选与培训,跟平台签约合作。但该机构有关负责人告诉记者,家教老师在该网发布信息,只需要填姓名,不需要上传、查验身份证、教师资格证、学生证等信息。

记者走访北京多家家教中介,发现中介普遍对教师简历都很重视。因为家长很在乎老师的履历,易教网的工作人员告诉记者,从业经历自己写就行,多写点,怎么丰富怎么来。当记者询问,是否需要提供以往从业经历的相关证明时,该工作人员表示不需要。

有业内人士透露,为招揽生意,给家教简历注水、对外虚假宣传已成为业内公开的秘密。如果家长一定要某一学校的老师,但我们的资源库里没有,我们就会找比较好的老师来包装一下。有时家长看重的条件和我们现有的老师有一些偏差,我们也会对老师履历作改动。

家教机构也曾让我瞎编简历,只要能吸引家长注意,得到他们的认可就好。一位教学经验比较丰富的家教老师李丽说,他们让我把曾经给学生提的分数填得很夸张。我实在没法昧着良心说假话,也不想把自己吹得天花乱坠去骗人。后来,李丽拒绝了这家平台的派单。

行业无标准,难以追责,监管乏力

近年来,国家大力整治校外培训机构,但家教市场却成为一个灰色地带,长期处于没有标准、缺乏监管的自发状态。

某知名培训机构负责人坦言,

一对一家教是 私人订制 ,需要老师因材施教;相比大班教学,这种个性化教学对老师的要求其实更高。但是,什么样的人可以做一对一家教? 目前没有相关准入标准和专业水平评价标准。绝大多数中介只追求业务量,而不重视服务质量。

家教行业流动性强,人员身份复杂;万一发生 教学事故 ,中介机构往往想办法撇清责任。只要家教老师支付了中介费,就可以介绍他过去跟家长谈。要是出了啥事,那是家长和老师双方之间的事,反正也没有签协议,跟我们没有关系。一家中介机构负责人说。

业内专家认为,对中介机构和家教老师缺乏监管,是一个长期存在的问题。家教市场涉及的监管部门有市场监管、教育、税务等,但市场监管、税务等部门一般只能监管中介公司形式上是否合规、是否照章纳税,对具体的教学行为并不监管;教育部门大多也只监管公办学校教师的兼职家教行为,对其他身份的家教缺乏监管手段。

广东省教育部门一位负责人坦言,即便是公办教师的兼职家教行为,监管难度也非常大,因为一些老师社会评价比较高,口口相传,直接被家长 请上门 ,双方 你情我愿 ,很少有人投诉;即使有人投诉,也存在取证难问题。

需多管齐下让家教行业规范发展

中山大学中国公共管理研究中

心特聘副研究员王捷认为,一对一家教,老师不但要释疑解惑,还应具备一些心理学知识,帮学生提升学习动力、赋予信心、缓解压力。家教行业要有一定的门槛,要有准入机制。

中国教育科学研究院国际教育创新研究室主任苏红建议,为促进家教市场规范化发展,教育部门和相关行业协会可以制定行业标准,鼓励广大从业者参加教师资格考试,取得相应的证书。高等院校也可以面向社会,通过继续教育、网络教育等多种形式,提供专门培训,对于经过培训的从业人员提供相应证明,提高从业者的素质。

在监管层面,王捷说,家教服务隐蔽性很强,一旦发生语言暴力、性骚扰等恶性事件,对孩子的身心伤害往往更为严重。他建议,相关部门应严格监管相关中介平台,定期摸查,督促中介机构核实家教老师身份,到相关部门注册、备案,将家教行为纳入监管。

对于家教市场存在的造假现象,王捷认为,主管部门可建立中介和家教老师的黑名单并定期对社会公布,提高对造假机构和失信从业人员的惩罚力度。

苏红提醒,选家教时,家长不要盲目迷信中介机构的宣传,不要轻信老师的简历。请了家教,也不能简单地把孩子托付给老师。同时,要注意培养孩子的自我保护意识,并与孩子保持密切沟通,以便及时发现问题。

新华社广州7月31日电



7月30日,长兴县洪桥镇的党员志愿者来到东王自然村残疾人周树成(中)家中,为她换领新残疾证,并办理公交爱心卡。

近两年来,浙江省长兴县全面推进乡村 最多跑一次 工作,通过精简办事项目、完善部门协作机制等措施,提高工作效率,让乡村群众在水、电、通信、医疗、卫生、教育等方面实现 办事不出村 。

新华社记者 徐昱 摄

不等不靠 主动脱贫 高峰土家族乡 感恩课 激发村民内生动力

本报讯 7月27日,高峰土家族乡雪莲村新时代党员群众讲习所以 做一个懂得感恩的村民 为主题,开了一场别开生面的主题课。

五六年来,上级部门对我们这个贫困村投入很多,现在交通四通八达、饮水用电都不成问题,村里1281人,不光是贫困户,村里的百姓都受益了。该村支部书记在课堂上算了整村的扶贫账,细数了这些年村里的变化,台下群众听得认真。互动环节,村民李西权说, 懒惰可耻,劳动光荣,我种了烤烟、尾参、蔬菜,还养了蜜蜂,去年大概有10万的收入呢。

高峰土家族乡组建了由乡村干部职工、驻村书记、致富能手、技术专家等组成的讲习员队伍,通过 讲习所+小课堂、屋场会、文艺队 等形式,开办扶贫工作解读、烤烟种植与管理、乡村环境治理等讲习课程。此次该乡16个讲习所都开展了感恩教育宣讲活动,为培养群众感恩之心,树立发展的主角意识起到了促进作用。

(张倩)

市委管理干部任前公示公告

张组公〔2019〕5号

为加强对干部选拔任用工作的监督,提高识别和任用干部的准确度,现对市委常委会研究决定的13名拟任人选(排名不分先后)进行任前公示:

姓名	性别	民族	出生年月	政治面貌	学历	现任职务	拟任职务
谭贤竹	男	土家族	1970.09	中共党员	大学	市委巡察工作领导小组办公室副处级巡察专员	任市纪委、市监委信访室主任
刘险峰	女	汉族	1971.09	中共党员	大学	市委组织部干部队伍建设规划办公室主任	任市纪委、市监委组织部部长
张湘辉	男	土家族	1973.10	中共党员	大学	市统计局原副调研员	任市委全面深化改革委员会办公室专职副主任
欧小芳	女	土家族	1982.07	中共党员	在职研究生	市委宣传部新闻科科长	任市委网络安全和信息化委员会办公室副主任
罗爱民	男	白族	1967.10	中共党员	大学	市委巡察工作领导小组办公室指导科科长	任市委巡察工作领导小组办公室副主任
曹波	男	白族	1968.10	中共党员	大学	市委巡察一组副组长	任市委巡察一组组长
朱义道	男	白族	1973.09	中共党员	在职研究生	市委办公室人事科科长	任市委保密委员会办公室副主任
何爱国	男	土家族	1965.07	中共党员	大学	市审计局经济责任审计科科长	任市审计局总审计师
全精华	男	土家族	1976.11	中共党员	大专	市应急管理局副团级干部、安全生产综合协调科负责人	任市应急管理局党组成员、政治部主任
符长元	男	土家族	1975.02	中共党员	大学	市委党史研究室(市地方志编纂委员会)副调研员	任市统计局党组成员、副局长
董波	男	土家族	1976.07	中共党员	大学	武陵源区军地坪街道党工委副书记	任市人民政府研究室党组成员、副主任
马忠全	男	汉族	1969.05	中共党员	在职研究生	市供销合作社联合社党组成员、理事会副主任	任市供销合作社联合社监事会主任
李昌靖	男	土家族	1963.10	中共党员	大学	市应急管理局副调研员	任市供销合作社联合社党组成员、理事会副主任

欢迎广大干部群众反映和举报公示对象思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实时索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2019年7月31日至8月7日

受理举报单位:市委组织部干部监督科、举报中心(市委办公楼一楼4013办公室)

专用举报电话:0744-12380 18574412380(仅限受理短信举报)

邮政编码:427000

举报邮箱设市委办公楼一楼大厅

中共张家界市委组织部
2019年7月31日